## 編入生ガイダンスについて

## 1. 編入生ガイダンス(教務関係)について ※文系学部のみ 〔要出席〕

2025年度編入生ガイダンス(教務関係)を以下の通り行います。

本学では、編入生ガイダンス(教務関係)に出席し、「松山大学入学意思確認書」を提出することにより、正式に本学の学生として認められますので、必ず出席してください。

日時:2025年3月31日(月)14:00から(15分前までに以下の教室に集合してください。)

場所:松山大学 文京キャンパス 522番教室

※薬学部へ入学予定の方には、薬学部事務室より個別にご案内いたします。

## 2. 「松山大学入学意思確認書」について

「松山大学入学意思確認書」は、誓約書等ダウンロード時に参照可能な記入例を参考に必要事項を記入し、編入生ガイダンス(教務関係)当日、必ず本人が持参してください。入学手続書類に同封することがないよう注意してください。また、「松山大学入学意思確認書」と引き換えに「学生証」を渡すことになります。

## ≪注意事項≫

入学する意思があるにもかかわらず諸事情により、編入生ガイダンス(教務関係)を欠席する場合は、事前に「松山大学入学意思確認書」及びその理由を記入した欠席届(任意の様式)を同封の上、届け出てください。

当日急病等により、編入生ガイダンス(教務関係)を欠席する場合は、以下の問い合わせ先まで連絡をしてください。

【問い合わせ及び送付先】

松山大学教務部教務課

〒790-8578 愛媛県松山市文京町4番地2

TEL:089-926-7137